



Голос Времени

12 МАЯ
СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 37 (7112)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Поклонимся и мертвым и живым...

Вот она и пришла, главная дата года. Готовились к ней «всем миром, всем народом, всей страной». Так же и отмечали. Во всех населённых пунктах.

В станице Марьинской накануне состоялся большой праздничный концерт с театрализованным прологом, стихами, отрывками из художественных фильмов. Ещё раньше прошёл традиционный огонёк. Ветераны Великой Отечественной и Афганской войны поднимали тосты за Победу, за павших и ныне живых. В живом исполнении группы «Пятый океан» и хора «Калинушка» звучали песни военных лет.

А девятого по станичной площади в новенькой форме прошли лётчики, моряки, танкисты. Парад учащихся начальной школы принял майор запаса, участник войны в Афганистане Владимир Иванов. Школьники постарше подготовили театрализованное представление.

К мемориалу павшим прошествовали торжественной колонной. Фронтвик Алексей Логвиненко зажжёт памятный огонь. В праздновании принял участие глава района Сергей Винников. К плитам с именами погибших станичников под ружейные залпы легли цветы и венки.

Конечным пунктом стал курган Славы. Сюда был донесён памятный огонь, здесь завершился митинг, открытый утром на площади. Разумеется, были военная палатка и обед: фронтвая каша и наркомовские сто граммов, — минута молчания и посещение памятных могил. К обелиску, где среди других похоронен сбитый над станицей лётчик Приходько, из Пятигорска прислали разсыпавшие сто потомки. Они искренне поклонились марьянам, ухаживающим за могилой их прадеда. А вечером народ снова вышел на площадь — слушать музыку, танцевать, смотреть праздничный салют.

У мемориала и вечного огня собралась золотая героическая проверка. Звучали стихи и песни, возлагались цветы и гирлянды из веток сосны и ели. При проверке отзывались живые, в честь павших оглушала тишиной минута молчания. Говорят, только наша страна потеряла за время войны 26 миллионов человек. Если посвятить минуту молчания каждому, Россия будет молчать 32 года... А ещё на холодные мемориальные плиты ставили свечи — горячие символы вечной памяти...

Концерт и героическая проверка прошли накануне и в городе. Потому что: проходят зимы и вёсны, сменяются поколения, звенят над страной новые грозы и новые песни, а они, не пришедшие с кровавых полей той великой и страшной войны,



Капсулу с посланием потомкам закладывают участник ВОВ Дмитрий Дзюба, глава райадминистрации Владимир Лукинов и глава Новонавловска Владимир Кузнецов.



Факел зажигает фронтвик Павел Тимошенко.



Эстафету старших принимает молодое поколение.



Почтить память павших идут фронтвые товарищи.



Нескончаемым потоком идут люди, возлагают цветы...



Казачки тоже отдадут дань памяти героям войны.

остаются всё теми же, какими шагнули в огонь. Они вечно молоды и вечно живы — пока жива Россия, пока не иссякла наша светлая о них память...

В этот день впервые в истории района было оставлено послание потомкам. Прочсть его должны будут через 35 лет, 9 Мая 2045 года, в столетие Победы. Под марш духового оркестра в специально подготовленный камень, вставший в ряд с мемориальными плитами, капсулу с посланием заложили участник Великой

Отечественной Дмитрий Дзюба, глава администрации района Владимир Лукинов и глава города Владимир Кузнецов. Со словами напутствия обратился ветеран Зинавор Арушания. А фронтвик Павел Тимошенко зажжёт от вечного огня факел и как эстафету доблести и славы поколений передаст его лидеру ученического самоуправления 13-й школы Олегу Кравцу.

Девятого город шёл к вечному огню. Были и такие, кто специально «заворачивал» к

танку-памятнику, чтобы и там положить цветы. Конечно же, были митинг, на котором выступили и организаторы праздника, и прибывший к нам казачий генерал, атаман войска Терского Ваенлий Бондарев, и праздничный концерт, и панихида по всем павшим, умершим, пропавшим без вести. Звучали залпы, и огибала мемориал бесконечная людская река. В ней были все: старики, дети, даже младенцы в колясках. И это правильно, потому что ради них, их жизни и

свободы, 60 с лишним лет назад гибли их прадеды.

Первыми к памятнику шли ветераны. Кого-то вели под руку, кого-то везли в инвалидной коляске. На площадь встретить свой главный праздник их пришло 29. Сколько придёт в следующий День Победы?..

Торжества в честь 65-летия Великой Победы прошли во всех населённых пунктах района.

Оксана ВОРОПАЕВА.
Фото Владимира Чернышева.

Предельные цены. Кому они полезны, а кому вредны?

(Начало на 1-й стр.)
Как обстоят дела у нас в районе? Аптеки и аптечные пункты в последние годы росли едва ли не как грибы. Сегодня их 32. До конца апреля 14 из них проверила прокуратура района и четыре — специальная комиссия, в которую вошли представители региональной тарифной комиссии, прокуратуры и администрации района.

Проверка шла по двум направлениям. Прежде всего смотрели цены. С первого апреля надбавки расписаны четко: если лекарство стоит до 50 рублей, надбавка не должна превышать 29 процентов; до 500 рублей включительно — 25 процентов, свыше 500 рублей — 16 процентов. Если лекарство поступило в аптеку до первого апреля, цена на него также должна быть пересмотрена и не превышать предельную. Кроме того, проверяли, насколько выдержан обязательный ассортиментный минимум.

Очень «страшного» как будто не нашли. Минимум (в него входят 77 непатентованных международных наименований) стараются выдерживать, цены тоже. В двух аптеках до минимума не хватало от семи до 12 наименований, и прокуратурой принято решение о внесении предупреждений. А в одной аптеке был найден препарат, цена на который на 15 копеек превысила максимально разрешенную. 15 копеек — немного, но... Да хоть на одну! Важен факт: «низка» значит «низка». И тут уже возбуждено административное производство, материал направлен в региональную тарифную комиссию. Нарушителя грозит штраф в размере от... 50 тысяч рублей! Да, заплатить 50 тысяч за 15 копеек — поистине «неповально будет».

Эти цифры заместитель прокурора района Евгений Ры-

бальченко озвучил на совещании с руководителями аптечных учреждений. Защита социальных прав граждан — это приоритетное направление работы, и проверки будут продолжаться, подчеркнул он. При этом будет соблюдаться золотая середина: никто не станет ущемлять прав предпринимателей (и если кто-то сомневается в обоснованности очередной проверки, пусть не колеблясь набирает 5-15-80), но и предпринимателям не позволят ущемлять права клиентов. Евгений Петрович посоветовал быть гибче, и если постановление предусматривает максимальную наценку в 29 процентов, поставить штраф или лишиться лицензии будет гораздо хуже. В переводе на простой «одесский» язык: оно вам надо?

Надо отметить, владельцы Кировских аптек и так достаточно «гибки» и максимальных надбавок, как правило, стараются избегать. Да и власти не дремлют. Минздрав края контроль за ценообразованием начал с мая прошлого года. В красном мониторинге участвуют и семь аптечных учреждений нашего района: шесть частных и одно государственное. Каждую неделю они направляют сведения о ценах на 45 наименований жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств в районную администрацию, откуда эти сведения идут в край. И в целом: администрация, хотя в данном случае «наказывательных» полномочий не имеет, хатой с краю тоже не стоит. Те же совещания организует, контролирует и подсказывает, даже памятки с перечнем необходимых нормативно-правовых документов раздает.

Как относятся к «ценовой узде» владельцы и работники аптек? Оказывается, по-разному.

Ещё повышать и повышать

Аптечный пункт «Оффисина» (от латинского «лекарство») открылся не так давно — в августе прошлого года. Работает в нём индивидуальный предприниматель Лилия Евдокимова. «Возможно, для кого-то это и стрессовая ситуация в бизнесе, — говорит она, — но не для меня. Честно говоря, я вообще удивилась, почему так встал вопрос. Для покупателей это, конечно, хорошо: во многих аптеках цены действительно завышены. На мой взгляд, никакой угрозы новое постановление не несёт и на грань выживания никого не ставит. Даже при новом дифференцированном подходе к наценкам и максимальному их ограничению простор для роста всё равно остаётся. К примеру, метронидазол у меня стоит три рубля 40 копеек, а его максимальная разрешённая цена четыре рубля 80. Предельная цена на активированный уголь — шесть рублей 30 копеек, у меня он продаётся по четыре 90. Так что мне ещё можно повышать и повышать. Убытков абсолютно никаких. Единственное неудобство — некоторые лекарства «исчезли». Так, пираретам в ампулах уже третий раз заказываю, фетал «застрял». Но это явление наверняка временное и связано, скорее всего, с переоценкой цен на складах».

Банкроты уже есть

Такие факты приводит директор ООО «Тандем-фарм» Виктор Бароев. «Я был недавно в Ставрополе и знаю, что некоторые аптеки края подали заявление о досрочном отзыве лицензии, — говорит он. — Естественно, предельная цена поведёт к снижению прибы-

ли. А необходимость переоценить препараты, закупленные до первого апреля, несомненно ведёт к убыткам. Понесла определённые убытки и наша аптека: некоторые препараты приходится уценить в разы. Выигрывают ли от всего этого покупатели? Да, цены на лекарства, включённые в список, снизились, но не намного. В денежном выражении выгода для покупателя составляет в среднем рубль-полтора. Зато уже сейчас наблюдается рост цен на средства, не попавшие в список. И это понятно: потери в одном пытаются компенсировать прибылями в другом».

Не дурят ли аптеки?

«Задумка зафиксировать цены поставщиков-импортёров и отечественных заводов-производителей была хорошей. Воплотили её плохо, — высказывает своё мнение много лет проработавший в «аптечной системе» Александр Тушиченко. — Нужно было заморозить цену сразу, а не «кукарекать» об этом на всю страну за несколько месяцев вперёд. Что стали делать производители? Естественно, лихорадочно повышать цену, закладывая прибыль на год, два, три вперёд. В результате то, что стоило бы десять рублей

Как видим, мнения едва ли не противоположные. Да и «политика» в отношении государственного регулирования цен на лекарства не совсем ещё определилась. Принятия «окончательного» закона ждут в сентябре. Да и будет ли он «окончательным»? Не станем торопиться ставить точку в разговоре и мы. Больше того: будем рады, если вы поделитесь с нами своим мнением. Что вам нравится, что не нравится, чего вы не понимаете. Я, например, не понимаю: если посчитано (правда, кем и как — неизвестно, но это уже другой вопрос), что цены на лекарства на Ставрополье завышены в 700 с лишним раз (цифра прозвучала по центральному телевидению в передаче «Пусть говорят»), почему лекарства в наших аптеках в 700 с лишним раз не подешевели? А вы понимаете?

Оксана ВОРОПАЕВА.

♦ В районной администрации

Чтобы полнилась казна

При Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 1 по Ставропольскому краю комиссия по легализации объектов налогообложения действует постоянно. А вот выездное ее заседание с участием специалистов Управления ФНС России по Ставропольскому краю, да еще в администрации муниципального района прошло впервые. Вели заседание глава администрации района Владимир Лукинов и заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы Наталья Панькова. Кроме того, участвовали в работе комиссии начальник Межрайонной ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю Александр Филиппенко, начальники отделов и специалисты Управления ФНС России по Ставропольскому краю и Межрайонной ИФНС России № 1, работники прокуратуры, правоохранительных органов и фондов.

На заседании комиссии был сделан детальный анализ работы трех предприятий Кировского района. Это ОАО «Коммаяк» (руководитель Марасанова А.А.), ООО «Рось» (руководитель Родни А.И.) и ООО «Тис» (руководитель Линкевич Е.М.).

Согласно результатам анализа работы ОАО «Коммаяк», предприятие на протяжении двух лет заявляет убытки, имеет задолженность перед бюджетом по НДС, низкую заработную плату работников и задолженность пайщиков по земельному налогу.

Руководитель ОАО «Коммаяк» пояснила комиссии причины убы-

точности предприятия и ответила на вопросы членов комиссии.

По итогам выступления А. Марасановой комиссия предложила обратить внимание на те направления деятельности хозяйства, которые позволили бы исправить положение, и согласились с заявлением руководителя, что вся задолженность будет погашена до конца мая текущего года.

ООО «Рось» на протяжении двух лет также заявляет убытки и выплачивает низкую заработную плату работникам хозяйства.

На вопросы комиссии отвечали заместитель руководителя и бухгалтер хозяйства.

Убытки хозяйства объяснили затратами на строительство ангара, мехтока, установкой автомобильных весов и приобретением новой техники. Однако, положение с низкой выплатой заработной платы работникам в течение года объяснили своеобразным подходом к ее выплате. В текущем году, заверила бухгалтер комиссии, ежемесячно выплачивается заработная плата не ниже минимальной оплаты труда.

Комиссия отметила, что при наличии земли сельскохозяйственного более 2500 га, хозяйство способно выплачивать более достойную заработную плату своим работникам ежемесячно и повысить арендную плату пайщикам.

Аналогично ООО «Рось» низкая оплата труда и у работников ООО «Тис». Комиссия предложила руководству общества пересмотреть возможность выплаты заработной платы работникам не ниже минимальной оплаты труда

и повысить рентабельность производства.

По итогам выступления комиссии вместе с главой администрации района рекомендовала принять конкретные меры по снижению задолженности перед бюджетом.

Почему такое пристальное внимание к должникам по налогам и повышению заработной платы?

Это повышение благосостояния населения и пополнение бюджетов всех уровней, начиная с бюджета муниципального образования и заканчивая казной государства. Выше заработная плата — больше налога на доходы физических лиц отчисляется в муниципальные бюджеты, а чем полнее бюджет, тем лучше можно благоустроить территории, да и много еще чего сделать полезного для жителей.

На это нацеливает и губернатор края в своем распоряжении от 17 марта 2010 года «О мерах по увеличению доходной части консолидированного бюджета Ставропольского края». Составившее заседание и прошедшее перед ним совещание с главами поселений, на котором рассматривалось исполнение бюджета района и муниципальных образований в первом квартале 2010 года, — звенья одной цепи. Недаром краевые налоговики приняли участие и в этом совещании.

В целом бюджет района за первый квартал выполнен на 118,2 процента. На 114 с половиной процентов выполнены и плано-

вые назначения по поселениям. Однако есть муниципалитеты, которые тянут всех назад и портят общую картину, такие как Новосредненский сельсовет, администрации муниципальных образований Советского, Орловского и Марьинского сельсоветов.

Остается высоким и уровень задолженности по имущественным налогам. Так, по району задолженность по земельному и транспортному налогу, налогу на доходы физических лиц на начало мая составляет четыре миллиона 331 тысячу рублей. Это весомый резерв для пополнения местных бюджетов. Резерв, который нужно использовать. Все с той же целью пополнения местных бюджетов создана рабочая группа по земельным вопросам. Группа должна проверить задолженность по имущественным налогам и провести инвентаризацию земель района. А это, в свою очередь, поможет проверить, заключены ли договоры аренды и, как следствие, поступают ли платежи в бюджет.

Главы поселений обещали работу активизировать, план по подугодно выполнить, а недоимку снизить. Так, в целом по району недоимка по налогам до первого июля должна сократиться более чем на два миллиона. Есть такие цифры и в каждом поселении и конкретно расписанный план работы в этом направлении. Как он будет выполняться, проконтролирует, в частности, межведомственная комиссия по контролю за поступлением в бюджет Кировского муници-

пального района налоговых платежей, увеличению налогового потенциала и развитию района, председателем которой является глава районной администрации В. Лукинов.

Муниципалами было высказано предложение определить уплату имущественных налогов в один срок, после уборки урожая. Это позволит значительно повысить платежеспособность населения и собираемость налогов. Кроме того, предложили, чтобы законодатель внес изменения в Закон о транспортном налоге, чтобы налог уплачивался по месту жительства владельца транспортного средства, а не по месту регистрации транспорта.

Глава администрации Кировского муниципального образования В. Ф. Лукинов выразил благодарность руководству УФС России по Ставропольскому краю за активное участие в подготовке и работе совещания и предложил комиссии вернуться к исполнению намеченных мероприятий по истечении полугодия.

Пользуясь пребыванием в районе, заместитель руководителя УФС России по Ставропольскому краю Н.Н. Панькова вместе со специалистами управления провели прием налогоплательщиков в здании инспекции. На прием записалось достаточное количество налогоплательщиков, которые задали специалистам Управления интересные их вопросы по всем направлениям и получили исчерпывающие ответы.

Светлана ЮРЧЕНКО, заместитель главы КМР.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Готовы к сотрудничеству



Губернатор Валерий Гаевский встретился с муфтием Духовного управления мусульман Ставрополья Мухаммадом-Хаджи Рахимовым. Это первая официальная встреча главы региона с новым духовным лидером мусульманской уммы края. На этот пост имам мечети Пятигорска был назначен на учредительном съезде ДУМ в конце апреля.

Поздравив гостя со знаменательным событием, Валерий Гаевский выразил готовность к всестороннему сотрудничеству: в деле гармонизации межконфессиональных и межэтнических отношений на многонациональной земле Ставрополья, в укреплении духовных начал в обществе, работе с молодежью. Власть края уже обратилась к мусульманскому духовенству за помощью в купировании конфликтов в ряде районов, где происходили драки с участием молодежи. И такая поддержка оказывалась очень действенной, подчеркнул губернатор.

По мнению главы региона, Ставропольский край в составе Северо-Кавказского федерального округа имеет особое положение как административная столица и должен быть особенным в плане

благополучия и стабильности.

- Любой длинный путь начинается с первого шага, и его надо делать уже сегодня, - заключил Валерий Гаевский.

Губернатор также ориентировал гостя на необходимость продолжить традицию молодежных сборов православной и мусульманской молодежи. Тем более, что в этом году Ставрополье примет под Кисловодском первый Всекавказский лагерь.

Муфтий края Мухаммад-Хаджи Рахимов поблагодарил Валерия Гаевского за поддержку и отметил, что в Духовном управлении хорошо знают обо всех межконфессиональных проблемах региона и намерены самым активным образом содействовать их решению, начав с наиболее напряженных восточных районов края.

В ходе беседы прозвучало, что образование Духовного управления мусульман края - это логичное продолжение объединительных процессов на Ставрополье и свидетельство того, что в крае есть сильные духовные лидеры.

Всего в Ставропольском крае 15 этносов, представители которых идентифицируют себя с исламом. В крае проживают около 180 тысяч мусульман.

Как помочь многодетным семьям

Необычного гостя приняла многодетная семья Эдуарда и Натальи Соловьевых, ставших этой весной обладателями собственного дома в селе Донском. Находившийся в рабочей поездке по Труновскому району губернатор края Валерий Гаевский ответил на полученное ранее приглашение и нашел время лично поздравить новоселов.

У Соловьевых шестеро детей: двое старших - школьники, а самому младшему недавно исполнился год.

До этой весны большая семья ютилась по съемным квартирам. Но в марте пришла пора долгожданным переменам. Благодаря поддержке властей



и знаменитого ставропольца - вице-президента Федерации спортивной акробатики России и Европейской Федерации спортивной акробатики Василия Скакуна, Соловьевы стали, наконец, обладателями собственной крыши над головой. Семья въехала в 4-комнатный дом со всеми удобствами, площадью 97 квадратных метров, с большим приусадебным участком. Купить и обустроить его удалось, что называется, вскладчину - на

средства материнского капитала, субсидию местного бюджета и помощь неравнодушных людей.

Приехав с подарками, сегодняшние гости пообещали Соловьевым подарить еще и корову для подворья. А потом, собравшись за чайным столом, Валерий Гаевский, Василий Скакун и районные главы Николай Великдань и Иван Бахтинов вместе размышляли, как помочь многодетным труновским семьям - их в районе 330. На-

талья Соловьева, которая недавно возглавила районное общественное объединение многодетных матерей, приняла в этом разговоре самое активное участие и предложила, например, такой вид солидарной поддержки многодетных: телянка от подаренной им коровы Соловьевы отдали бы другой такой же семье, та, в свою очередь, поделилась бы, спустя время, с другой семьей. А если подарить не одну корову...

- Пока, - признал губернатор, - бюджет еще не отдышался после кризиса. Но когда экономическая ситуация выровняется, обязательно посмотрим по ежемесячным выплатам на питание, по проезду школьников из многодетных семей. Планируем единовременные суммы на одежду и учебники многодетным семьям. Над такими проектами у нас уже думают.

Многодетные семьи, отметил Валерий Гаевский, это сильное ядро благополучия общества. В крае более 18 тысяч таких семей, в них - 61 тысяча ребят. Конечно, это сила края, которую важно сохранить и умножить, о которой надо заботиться.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Праздник всех поколений

В Государственной Думе Ставропольского края состоялась торжественная встреча депутатов с участниками Великой Отечественной войны и труженниками тыла, посвященная 65-й годовщине Великой Победы.

Перед началом мероприятия ветераны побывали в думских комитетах. За чашкой чая депутаты рассказали гостям об основных направлениях своей работы, поблагодарили их за фронтовые подвиги и доблестный труд в мирное время.

Торжественное мероприятие, посвященное Юбилею Великой Победы, открыл председатель краевого парламента Виталий Коваленко. Спикер Думы обратился к ветеранам со словами благодарности за бессмертный подвиг.

- Вы не стареете душой, потому что знаете цену жизни, как никто другой. Вы выстояли против самого опасного в истории врага, перед которым склонилась Европа. Вы переломили ход



войны и разгромили фашизм. Ваш бессмертный подвиг должен стать проводником в будущее для всех последующих поколений, - отметил Виталий Коваленко.

Теплые слова ветеранам адресовали депутат краевого парламента, председатель Совета старейшин Алексей Гоноченко, председатель комитета по межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Евгений Болховитин, члены Обще-

ственной молодежной палаты при ГДСК.

Со своей стороны фронтовики и труженники тыла поделились воспоминаниями о тяжелых испытаниях войны и долгожданном Дне Победы.

Завершился торжественный прием вручением ветеранам благодарственных писем Думы, памятных подарков и цветов.

Виталий Коваленко и Алексей Гоноченко

вместе с министром здравоохранения Ставропольского края Виктором Мажаровым посетили на дому ряд ветеранов, которые не смогли участвовать в торжественном мероприятии Думы по состоянию здоровья. В их числе были председатель Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Николай Голодников и председатель ветеранской организации города Ставрополя Петр Мельник.



Разговор с омбудсменом

Состоялся телефонный разговор губернатора Ставрополья Валерия Гаевского с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации Владимиром Лукиным, в ходе которого обсуждены различные вопросы защиты прав и законных интересов граждан РФ на территории Ставропольского края. За время существования института Уполномоченного по правам человека на региональном уровне к нему обратились более 22 тысяч человек и получили реальную помощь в борьбе с беззаконием, в отстаивании своих прав. Дав высокую оценку этому процессу в регионе, российский омбудсмен выразил заинтересованность в его продолжении на высоком уровне. Кроме того, Владимиру Лукину представляется целесообразным создать структуру Уполномоченного по правам человека на окружной ступени - в масштабах Северо-Кавказского федерального округа, где проблемы защиты прав, свобод и законных интересов граждан имеют достаточно высокую актуальность. Глава Ставрополья поддержал эту идею омбудсмена. Обсуждены также другие вопросы.

Пресс-служба губернатора Ставропольского края.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 13 по 16 мая

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Четверг, 13		Пятница, 14		Суббота, 15		Воскресенье, 16			
1 канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 Малахов 10.20 «Модный приговор» 11.20 «Контрольная закупка» 12.20 «Участок» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.20 «Понять. Простить» 15.20 «Хочу знать» 15.50 Т/с «Обручальное кольцо» 16.50 «Федеральный судья» 18.10 Время 21.00 Т/с «Ермоловы» 22.00 «Человек и закон» 23.00 Т/с «Школа» 23.50 «Судите сами»	Россия 1 0.40 Х/ф «Проклятый путь» 5.00 «Утро России» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Вести край 9.05 «Евразийский отшельник. Вечная музыка Шарпа» 10.00 «О самом главном» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.55 Вести 11.50 Т/с «Богатая и любимая» 12.45 Т/с «Путьца» 13.40 «Дежурная часть» 14.50 Т/с «Камская» 16.30 Т/с «Кулагин и партнеры» 17.35 Т/с «Ефросинья» 18.30 Т/с «Дворики» 19.00 Т/с «Слово женщине» 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»	Россия К 6.30 Евроньюс 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.20, 19.05 «В главной роли...» 10.50 Лето Господне. Вознесение 11.15 Х/ф «Анна Кристи» 12.45, 16.35, 17.50, 18.45, 19.55, 23.00 Док. фильмы 13.35 Письма из провинции 14.05 Х/ф «Вызываем огонь на себя» 15.35 Все о собаках 15.40 Т/с «Грозные камни» 17.00 «Царская ложа» 18.00 ACADEMIA 20.45 Черные дыры. Белые пятна 21.30 Кто мы? 22.00 Культурная революция 23.50 «Легенда темной горы»	НТВ 6.00 Т/с «Таксистка» 7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 8.30 Квартирный вопрос 9.30 «Первая кровь» 10.20 «Средний класс» 11.00 Т/с «Столыпин... Невыученные уроки» 12.00 Суд присяжных 13.30 Т/с «Адвокат» 14.30 Т/с «Знаки судьбы» 15.30, 18.30 ЧП 17.20 Разночтения 18.00 ACADEMIA 18.45 «Есть среди вас высокий парень?..» 19.55 «Смехостальгия» 20.25 Х/ф «Осенний марафон» 21.55 «Пресс-клуб XXI» 23.20 Конкурс молодых музыкантов	ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.35 Х/ф «Родная кровь» 10.25 Д/ф «Любить по Матвею» 11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.00 События 11.50 Х/ф «Благословите женщину» 13.55 «Детективные истории» 14.45 Деловая Москва 15.30 Т/с «Одно дело на двоих» 16.30 Т/с «Ментовские войны. Эпилог» 19.30 Т/с «Десант есть десант» 21.30 Х/ф «Антикиллер ДК» 23.25 «Женский взгляд» 0.15 Х/ф «Король Ральф»	ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.25 Х/ф «Дочка-матери» 10.25 Д/ф «Брак высшего сорта» 11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.05 События 11.50 Х/ф «Благословите женщину» 13.55 «Детективные истории» 14.45 Деловая Москва 15.30 Т/с «Одно дело на двоих» 16.30 Д/ф «Тайна смерти Тер» 19.55 Программа максимум 21.00 «Русские сенсации» 21.50 Ты не поверишь! 22.40 Х/ф «Адвокат дьявола» 1.35 Х/ф «Идальный мир»	ТВЦ 5.30 Х/ф «По ту сторону» 7.30 Марш-бросок 8.00 АВВГДейка 8.30 Православная энциклопедия 9.00 Д/ф «Акула Юрского периода» 9.45 Мультфильм 10.05 Х/ф «Волшебная лампа Аладдина» 11.30, 14.30, 17.30, 0.10 События 11.45 «Техсреда» 12.05 «Сто вопросов взрослому» 12.55 Линия защиты 13.40 Городское собрание	ТВЦ 5.25 Х/ф «Дочки-матери» 7.20 Дневник путешественника 7.55 Фактор жизни 8.25 «Крестыанская застава» 9.00 Д/ф «Львы Этоши» 9.45 «21 кабинет» 10.20 Наши любимые животные 10.55 «Все в саду» 11.30, 0.00 События 11.45 Х/ф «Ты мне, я тебе» 13.30 «Смех с доставкой на дом» 14.20 «Приглашает Б. Ноткина» 14.50 Московская неделя	REN TV 6.00 «Неизвестная планета» 6.30, 11.00, 15.00 «Час суда» 7.30, 13.00 Званый ужин 8.30 Т/с «Солдаты» 9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24» 10.00, 18.30, 0.00 «Честно» 14.00 «Давай попробуем?» 17.00 Т/с «NEXT-3» 20.00 Т/с «Честно имею!..» 21.00 «Справедливость» Мэрилин Монро 18.15 Мультфильмы 18.55 Х/ф «Под ливнем пуль» 19.55 «Реальные истории» 21.05 Концерт «И. Кобзон. Я люблю Вас так безумно» 23.00 «Народ хочет знать» 0.40 Х/ф «За прекрасных дам!» 6.00 «Неизвестная планета» 6.30, 11.00, 15.00 «Час суда» 7.30, 13.00 Званый ужин 8.30 Т/с «Солдаты» 9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24» 10.00, 18.30, 0.00 «Честно» 14.00 «Давай попробуем?» 17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 20.00 Т/с «Честно имею!..» 21.00 «Справедливость» 14.45 «Клуб юмора» 15.30 Х/ф «Сладкая женщина» 17.45 Петровка, 38 18.00 «Прекрасны осень, зима, и лето...» Поэт Ренат Ибрагимова 19.00 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» 21.00 «Постскриптум» 22.10 Х/ф «Отчаянный» 0.30 Х/ф «Между ангелом и бесом» 6.00 «Неизвестная планета» 6.25 Т/с «Фирменная история» 8.10 Я - путешественник 8.35 «Карданный вал» 9.05 Х/ф «Перегон» 12.00 «Репортерские истории» 12.30 «24» 13.00 «Военная тайна» 15.25 Д/ф «Древние восточные церкви» 16.15 «Самый веселый концерт» 17.20 Х/ф «Кровные узы» 21.00 «В центре событий» 22.00 Х/ф «Камская. Чужая маска» 0.20 «Время доступно» 1.20 Х/ф «Менялся» 6.00 «Неизвестная планета» 6.25 Т/с «Фирменная история» 9.20, 18.30 «В час пик» 10.20 Х/ф «Мираж» 12.00 «Нереальная политика» 12.30 «24» 13.00 «Неделя» 14.00 Х/ф «Сволочи» 16.00 Т/с «Победь» 19.00 «Фантастика под грифом «Секретно»: «Гибель планеты. Как это будет» 20.00 Х/ф «Библиотекарь» 21.50 Х/ф «Электра» 0.00 Мировой Беск 0.30 Х/ф «Сексуальные пределы» 6.00, 7.00 Мультфильмы 8.25 «Путь города» 8.50 «Интуиция» 9.50 «Первая Национальная лотерея» 10.00 «Школа ремонта» 11.00 «Битва экстрасенсов» 12.00 «Комеди Клуб» 13.00 Х/ф «После заката» 15.00 Т/с «Интерны» 17.00 Х/ф «Брюс Всемогущий» 18.50 «Наша Russia» 19.30 «Животный источник» 20.00 Х/ф «Александр» 23.15, 0.15 «Дом-2»	ТНТ 6.00 «Интуиция» 7.00 «Такси» 7.35, 11.30, 12.00, 12.30 Мультфильмы 8.30 «Комеди Клуб» 9.30, 18.30, 20.00 Т/с «Универ» 10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе» 14.30 Т/с «Женская лига» 15.00 «Comedy Woman» 16.00 Х/ф «Что могло быть хуже?» 19.00, 20.30 Т/с «Интерны» 19.30 «Пульс города» 19.45 Информбюро 21.00 Х/ф «Морское приключение» 23.00, 0.00 «Дом-2» 0.30 «Секс» с Анфисой Чеховой 6.00 «Интуиция» 7.00 «Такси» 7.35, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 Мультфильмы 8.15, 19.45 «Информбюро» 8.30, 21.00 «Комеди Клуб» 9.30, 18.30 Т/с «Универ» 10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе» 14.00 «Живая вера» 14.30 Т/с «Женская лига» 15.00 «Comedy Woman» 16.00 Х/ф «Морское приключение» 19.00 Т/с «Интерны» 19.30 «СИФ» 20.00 «Битва экстрасенсов» 22.30 «Наша Russia» 23.00, 0.00 «Дом-2» 0.30 «Секс» с Анфисой Чеховой 14.00 Т/с «Честно имею!..» 18.00 «В час пик» 19.00 «Неделя» 20.00 Х/ф «Сволочи» 22.00 Х/ф «Мираж» 23.45 «Тор Георг» 0.45 Х/ф «Жрица любви» 6.00, 7.00 Мультфильмы 7.55 «СИФ» 8.25 Т/с «Саша+Маша» 9.00 «Интуиция» 10.00 «Школа ремонта» 11.00 Д/ф «Слепая любовь» 12.00 «Комеди Клуб» 13.00 Т/с «Женская лига» 14.00 «Видеоверсия» 15.00 Т/с «Универ» 17.00 Х/ф «После заката» 19.00, 21.50 «Наша Russia» 20.00 Х/ф «Брюс Всемогущий» 23.00, 0.00 «Дом-2» 0.30 «Comedy Woman» 1.30 «Секс» с А. Чеховой

16 мая в г. Новопаоловке,
в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 16.00,

состоится ярмарка-продажа

ОБУВИ

белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск).

Новая весенне-летняя коллекция удобной,
красивой обуви.

(1-2, №239)

07.05.2010 г. в здании Дома культуры ст. Марьевская в 14-00 состоялась публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) земельного участка с кадастровым номером 26:35:020407:48, общей площадью 1107 кв.м, принадлежащего на праве собственности А.П. Захарину, ранее предоставленного для «ведения личного подсобного хозяйства», изменением на «ведение личного подсобного хозяйства и эксплуатации торгового павильона смешанных товаров», расположенного по адресу: ст. Марьевская, ул. Садовая, 8.

(№212)

Как покорить мужчину

◆ Для начала выпрямься! Соблазнительный изгиб спины запомнится навсегда.

◆ Посмотри на объект, потом в сторону и снова на объект. Продолжительный взгляд вызывает у мужчин неизгладимые чувства.

◆ Старайся максимально симитировать манеру поведения собеседника. Этим ты вызовешь у него ощущение близости и симпатии.

◆ Волосы - самый чувствительный элемент женского образа. Мягкие локоны, растрепавшиеся прядки, кудри... Отбрось локоны в сторону легким движением руки и...

◆ Голое - чем тише говоришь, тем внимательнее к тебе прислушиваются.

◆ Приблизившись к мужскому уху - сократишь расстояние и создашь обетанку интимности.

◆ Улыбайся! При этом слегка

наклоняй голову вбок, обнажая часть шеи. Обаятельная улыбка и тихий смех очень привлекают мужские взгляды.

◆ Научись стрелять глазами (ты ведь привела их в полную боевую готовность!). Взгляни мужчине прямо в глаза. Считая до трех, медленно поворачивай голову в сторону, словно не в силах отвести взора. А теперь резко отвернись. И все. Действует безотказно.

Продам БЫКОВ
на мясо.Телефон:
8-962-40-861-89.

(№259)

Погода

Сегодня и завтра возможен дождь, температура воздуха +21...+23° С. В пятницу осадки не ожидаются, и воздух прогреется до +26°.

Улыбнитесь!

- Вот я женился недавно. Несу ее по традиции на руках к квартире, и тут она говорит: «Вась, мы же расписались уже! Давай я на шею перебежусь!»

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопаоловка, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. Аванесова

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.